

Skødstrup Menighedsråd

Referat

Dato	Møde	Klokkeslæt	Sted	Nr.
27. april 2016	Skødstrup Sogn Menighedsrådsmøde	Kl. 19.00-21.00	Skødstrup sognegård	4/2016

Faste deltagere	Hans-Georg Christensen, Jens Bruun-Madsen, Tonni Qvist Sørensen, Dorte Person, Birgit Furholm, Birgit Svenningsen(formand), Finn Liboriussen, Birgitte Hørby, Lykke Kloch Sørensen, Søren Hjortshøj Jacobsen, Hanne Jacobsen, Marie Ørgaard, Erik Søndergård, Susanne Kristensen, Carsten Lund Jensen
Afbud	Erik Søndergård, Susanne Kristensen, Marie Ørgaard, Birgitte Hørby, Lykke Kloch Sørensen, Hanne Jacobsen
Referat	Birgit Furholm

Øvrige informationer:

- **Næste menighedsrådsmøde onsdag den 18. maj 2016 kl. 19**
- **Møde i kirkebladsudvalget onsdag den 18. maj 2016 kl. 18**

Til beslutning:

Punkt	Tid	Dagsordenspunkt	Ansvarlig for punktet
1	19.00	Godkendelse af dagsorden Godkendelse af lukket punkt <i>Dagsordenen godkendt med et nyt punkt 9: Kvartalsrapport</i>	Birgit Svenningsen
2		Tilbud på elklaver Bilag fra Torben og Kristine vedlægges <i>Der er modtaget 2 tilbud på el-klaver. Yamaha P-255 til 9.999,- kr. incl. moms. Samt tilbud fra Dan Guitar på 9.948 kr. incl. moms. Det blev besluttet at indkøbe Yamaha P-255. Formanden oplyser, at vi har søgt Salling Fonden om midler til klaver.</i>	Birgit Svenningsen
3		Kirkestafet <i>Der er Kirkestafet i Skødstrup 01.06.2016. Der startes i kirken, hvorefter der bliver besøg på kirkegården. Efterfølgende mødes man i sognegården, hvor der bliver serveret et glas vin. Birgit Furholm opfordrer til, at</i>	Birgit Furholm

Skødstrup Menighedsråd

		<i>menighedsrådet hjælper med servering og evt. stoleopsætning, så vi trækker mindst muligt på kirketjenerne. Dorte Person, Jens Bruun-Madsen, Hans Georg Christensen og Gitte Svenningsen hjælper fra menighedsrådet. Birgit Furholm kontakter kirketjeneren og aftaler servering.</i>	
4		<i>Diverse arbejder fra syn – herunder varmestyring/natsækning i nabokirker Lys på kirken Søren Jacobsen har besøgt Hjortshøj kirke og talt med dem om deres varmestyring. Løgten VVS giver tilbud på varmestyring i Skødstrup Kirke. Punktet sættes på dagsordenen næste gang. JPA har givet tilbud på hækklipning til 18.400,- kr. incl. moms. Sættes på dagsordenen næste gang. Intet nyt om lys på kirken. Der er sat nye skilte op om handicapindgang ved kirken. Der er modtaget tilbud på træfældning på ca. 22.000,- kr. Punktet sættes på dagsordenen næste gang.</i>	Søren Hjortshøj Jacobsen Tonni Qvist Sørensen
5		Besøgstjenesten, orientering <i>Intet nyt.</i>	Birgit Furholm
6		Ny dato for studieturen. Turen skal flyttes fra 27. august. Medbring venligst kalender <i>Udsættes til næste gang.</i>	Alle
7		Menighedsrådsvalg 2016/opstillingsmøde. Nyt fra udvalget <i>Formanden orienterer om menighedsrådsarbejdet til Grundlovsarrangementet. Punktet sættes på dagsordenen til næste gang.</i>	Alle
8		Budget 2017 (bilag vedlægges) Skødstrup Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 17488015, budget 2017, bidrag budget afleveret d. 21-04-2016 13:31) <i>Budgettet for 2017 blev gennemgået. Der er budgetteret med et overskud på ca. 17.000,- kr.</i>	Hans-Georg Christensen

Skødstrup Menighedsråd

		<i>Kassereren gør opmærksom på, at lønstigningerne overstiger de 1½ %, vi har fået i stigning i ligningsbeløbet. Budgettet blev godkendt.</i>	
9		<i>Kvartalsrapport 2016</i> <i>Kvartalsrapport. Regnskabskontoret er ikke begyndt at bogføre 1. kvartal endnu, hvilket skyldes sygdom på Regnskabskontoret. Kvartalsrapport for 1. kvartal forelægges på menighedsrådsmødet i juni måned i stedet for maj måned.</i>	Hans-Georg Christensen
10		<i>Meddelelser</i> <i>Henvendelse fra Hjortshøj vedr. en fællesinvestering i en kirketrailer. Hjortshøj vil gerne stå for driften. Prisen er p.t. ukendt. Det blev besluttet, at vi er interesserede i at deltage, men at præsterne skal kontaktes, før vi beslutter det endeligt.</i> <i>Henvendelse fra Egå/Skæring vedr. fællesannoncering i dagspressen om opstillingsmødet til menighedsrådsvalget. Det blev besluttet, at vi deltager i annonceringen.</i> <i>Regnskabskontoret er i gang med en brugerundersøgelse, som Hans-Georg Christensen, Dorte Person og Gitte Svenningsen har svaret på.</i>	Alle
11		<i>Eventuelt</i> <i>Orientering om henvendelse vedr. udlån af kirken og personalet til f.eks. dåb. Punktet sættes på dagsordenen næste gang.</i> <i>Betaling vedr. arrangement ved vinbonden sættes på dagsordenen næste gang.</i>	Alle
12		<i>Lukket møde</i> <i>Orientering om personalesituationen.</i>	